
Математика
Тест «Проценты»
5-6 классы
Тест состоит из 20 заданий.


	Задания составлены на все возможные задания по теме: «Проценты» и являются хорошим тренажером для проверки качества усвоения материала по теме, а также могут быть представлены для проведения зачета или контрольного теста по данной теме как в 5 так и в 6 классах.
	Также возможно использовать данные задания при подготовки к экзаменам в 9 классах.
















1) Выберите правильный ответ: 27% это
а) 27/100    б) 270/100  в) 0,027  г) 27/10
2) Выберите правильный ответ: 9% это
а) 0,09    б) 90/100    в) 0,9   г)9/10
3) Найдите 40% от 100
а) 0,4    б) 40   в) 40/100   г) 4
4) Переведите в десятичную дробь 94%
а) 0,94   б) 94   в) 9,4   г) нельзя перевести
5) Переведите в десятичную дробь 1,2%
а) 0,12       б) 120          в) 0,012    г) нельзя перевести
6) Переведите в проценты  3/5
а) 0,35%    б) 0,6%    в) 60%    г) 6% 
7) В ларце лежат драгоценные камни. Изумруды составляют 65% всех сокровищ, а остальные камни – рубины. Сколько процентов  драгоценных камней составляют рубины?
а) 0,65%    б) 45%   в) 0,45%    г) 35%
8) Что меньше: четверть дороги или 30% дороги?
а) 30%      б) четверть      в) они равны  г) другой ответ
9)  На счету в банке лежат 200 000 рублей. Найдите, сколько составляет рублей 1% 
а) 2000    б) 100     в) 200   г)  1000
10) Сколько процентов составляет  9 от 20?
а) 4,5%   б) 45%    в) 0,45%     г)   0,45
11) Найдите 70% от 85 
а) 30   б) 59,5   в) 0,595     г)  25 
12)  Цена товара 200 р. В понедельник  стоимость уменьшили на 10%. Какой цена товара стала во вторник?
а)  210   б)  180   в)  190    г) 195
13) Сколько процентов составляет 15 от 75?
а) 20%     б) 0,2%     в)  5%     г) 30%
14) Что больше : 32% от 98  или 98% от 32?
а) они равны   б) 32% от 98    в) 98% от 32    г) другой ответ
15) Ребенок  израсходовал  30%  своих сбережений, что составило 480 рублей. Сколько денег было накоплено?   
а) 144   б) 1600   в)  4800     г) 1440
16) В июне чайник стоил 2400 р., а в сентябре – 1560 р. На сколько процентов понизилась цена на чайник?
а)  65%   б) 35%   в)  45%    г) 50%
17) Вазу сдали в ломбард и установили цену 1600 руб. Через 2 дня ее цену повысили на 15%  а через неделю понизили на 10%. Какая стала новая цена вазы?   
а) 2400   б) 1840   в) 1656   г) 1496 
18) Трава при сушке теряет 80% своей массы. Сколько тонн травы надо накосить, чтобы насушить 14 тонн сена? 
а) 25,2     б) 28    в) 16,8    г)17,5
19) Банк выплачивает доход из расчёта 7% вложенной суммы в год. Сколько денег окажется на счёте через 2 года, если на него положили 10000 рублей?
а) 10700   б)11400    в) 11449    г) другой ответ
20) Дневная норма потребления витамина С составляет 60 мг. Один мандарин в среднем содержит 35 мг витамина С. Сколько примерно процентов дневной нормы витамина С получил человек, съевший один мандарин?
а) 0,58%  б) 17%  в) 58%   г) 25%














Ключ
1) Выберите правильный ответ: 27% это
а) 27/100    
2) Выберите правильный ответ: 9% это
а) 0,09   
3) Найдите 40% от 100
 б) 40   
4) Переведите в десятичную дробь 94%
а) 0,94   
5) Переведите в десятичную дробь 1,2%
б) 120
6) Переведите в проценты  3/5
в) 60%   
7) В ларце лежат драгоценные камни. Изумруды составляют 65% всех сокровищ, а остальные камни – рубины. Сколько процентов  драгоценных камней составляют рубины?
г) 35%
8) Что меньше: четверть дороги или 30% дороги?
б) четверть     
9)  На счету в банке лежат 200 000 рублей. Найдите, сколько составляет рублей 1% 
а) 2000    
10) Сколько процентов составляет  9 от 20?
б) 45%    
[bookmark: _GoBack]11) Найдите 70% от 85 
б) 59,5   
12)  Цена билета в кино 200 р. По понедельникам  стоимость билетов на 10% меньше. По какой цене можно в понедельник сходить в кино?
б)  180 
13) Сколько процентов составляет 15 от 75?
а) 20%     
14) Что больше : 32% от 98  или 98% от 32?
а) они равны   
15) Ребенок  израсходовал  30%  своих сбережений, что составило 480 рублей. Сколько денег было накоплено?   
б) 1600   
16) В июне ласты стоили 2400 р., а в сентябре – 1560 р. На сколько процентов понизилась цена на ласты?
в)  45%    
17) Вазу сдали в ломбард и установили цену 1600 руб. Через 2 дня ее цену повысили на 15%  а через неделю понизили на 10%. Какая стала новая цена вазы?   
в) 1656   
18) Трава при сушке теряет 80% своей массы. Сколько тонн травы надо накосить, чтобы насушить 14 тонн сена? 
г)17,5
19) Банк выплачивает доход из расчёта 7% вложенной суммы в год. Сколько денег окажется на счёте через 2 года, если на него положили 10000 рублей?
в) 11449    
20) Дневная норма потребления витамина С составляет 60 мг. Один мандарин в среднем содержит 35 мг витамина С. Сколько примерно процентов дневной нормы витамина С получил человек, съевший один мандарин?
в) 58%   
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